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REQUERIMENTO Nº. 426

SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Toda ação consciente, que possa contribuir para a melhoria da 
comodidade das pessoas, principalmente situações simples e de fácil instalação pelo 
nosso poder público, com boa relação custo e benefício, precisam ser sempre 
consideradas para a nossa cidade, dentro das melhores práticas administrativas e 
de atendimento à população.

Entendemos que este requerimento traz essas máximas ao sugerir para a 
nossa prefeitura a instalação de totens carregadores de celular em alguns espaços e 
ambientes públicos de espera e importante concentração de pessoas.

Os totens carregadores de celular são estruturas que permitem às 
pessoas a recarga de seus equipamentos celulares, tão imprescindíveis na vida 
atual, com consumo de energia baixo, podendo inclusive ser explorados 
comercialmente pela Prefeitura (desde que atendidas as situações inerentes a tal 
aplicação) ou com mensagens informativas de nossa cidade, com baixo consumo de 
energia e, por tudo isso, entendemos ser uma situação com ótima relação custo x 
benefício.

Esses equipamentos são também importantes para a criação de 
ambientes mais humanizados, atrativos e conectados, podendo contribuir para o 
entretenimento das pessoas que estão em espaços públicos de espera e 
concentração de pessoas, como salas de espera da própria prefeitura, dos nossos 
prontos socorros municipais, algumas secretarias, etc.

A presente medida se faz necessária para garantir a humanização nos 
atendimentos. Busca oferecer recarga de bateria aos pacientes, acompanhantes e 
familiares nos momentos em que eles mais precisam, com a finalidade de manter a 
comunicação durante emergências, cirurgias e partos, os totens carregadores são 
essenciais para a redução de estresse entre todos os envolvidos. 

Somando-se a tudo isso, podemos apresentar também outras vantagens 
afins para que Botucatu adote esses equipamentos nos seus diversos locais 
públicos possíveis citados, como por exemplo, o atrativo interessante para um 
mundo cada vez mais conectado, a possibilidade de personalizar o seu próprio totem 
e satisfação que tal medida simples pode representar para as pessoas.

Concluindo a importância desse tema, pesquisas mostram que 57% dos 
usuários ficam nervosos ou ansiosos quando acaba a bateria. Estando em um 
momento delicado como uma emergência médica ou um parto, as pessoas já estão 
mais propensas a estarem nervosas. Portanto, resolver o problema de bateria 
minimizará o stress e a ansiedade do paciente e acompanhantes.  

Poderíamos começar com alguns locais inicialmente, estendendo aos 
poucos esse benefício para a nossa população.
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 Parte integrante do Requerimento n° 426/2022

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Participação Popular e Comunicação ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA e ao Secretário 
de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que providenciem a instalação de Totem de carregadores 
coletivos para celulares nos espaços e ambientes públicos de Botucatu, à luz das 
justificativas aqui apresentadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2022.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5EAUT9X36Z1FHF8P, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5EAU-T9X3-6Z1F-HF8P
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